即日起至7月31日,凡周话尾 号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾 号为61或8的读者,144元订一份 全年《郑州晚报》,将可能获得61倍 或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

## 创刊。改版季 每年五 创刊 677年 改版 8

弹州晚载 郑州读者

2010年7月19日 暑期一 結熟 费本 終財 脈痛 販託 全師

# 爾中信鸽

你在哪里?

雨夜,一只避雨信鸽被人发现, 脖子上系着的竟是一封"绝笔信"

这是鸽主"石砑子"写给"小梅 一封信。飞鸽传情的古老故事在 郑州演绎,难道它会以悲剧而结束?

#### 现实版《鸽子情缘》。

#### 避雨信鸽脖中系着"绝笔信"

17日夜,雨水淅沥不断,前进路50号院,一 只信鸽落在小区的宣传栏挡板下。

这是一只灰色的成年信鸽,它的翅膀上有 -根白色的羽毛,鸽友喜欢称这样的鸽子是"灰 插条"

"我以为它受了伤,就上前抱起了它。"建设 路办事处巡防队员李永说,他觉得蜷缩着身子 的信鸽有点可怜,伸手抱起它的时候又感觉它

信鸽抱在了手中,李永发现信鸽脖子上用 金色丝线系着一个纸卷,丝线上还有两个精巧 的结。

李永出于好奇打开了信鸽脖子上系着的纸 卷,竟发现里边是一封"绝笔信"。

## 写信人欲以"死"证明清白

小梅.

我真的没有做对不起你的事,我们相处五 年了,你还不了解我的人品吗?可惜我们的"小 灰"是只鸽子,它要会开口说话多好呀,它能证 明我的清白。我别无选择。难道非得用"死"来 证明吗?爱你好难啊! 石砑子(绝笔)

这封用普通草纸写成的书信传达出来的信 息,总让人觉得有轻生的想法。

李永立即将"小灰"和"绝笔信"一起带到了建 设路办事处监控大厅,巡防队员们看后都呆住了。

"可惜我们的'小灰'是只鸽子,它要会开口说 话多好呀。"大家瞅瞅可爱的"小灰",又看看那封展 开的书信,内心的焦灼只能用信里的话来表达。

记者发现,信鸽"小灰"的左脚戴有蓝色脚 环,上边有"CHN2009.16"和"058201"的号码, 翅膀上盖着红色的印章,但内容已经无法辨识。



## "为这对情侣鸿雁传书

昨日,记者将"小灰"带到六厂前街的一家赛鸽俱乐部。

赛鸽俱乐部工作人员芦清查看了"小灰"脚环显示的信息,并对它的年龄和品种进行了一番

"确实是郑州鸽友养的。翅膀上的印章不像真的。"芦清说,通过"CHN2009.16"和"058201"这 些脚环上的编码信息,可以确定"小灰"是郑州鸽友饲养的。

芦清不看好信鸽"小灰"的血统和体质,他认为"小灰"只是一只普通的鸽子,虽然已经一岁多 了,但是否参加过比赛很难判定。

芦清说,"小灰"可能是"石砑子"和"小梅"这对情侣一起养大的,应该在两人家里都生活过,而这 对情侣飞鸽传书的方式应该属于单飞。

## 多方努力查找不到信鸽主人

郑州市城市上空飞翔的信鸽所戴的脚环是郑州市信鸽协会发放的,遗憾的是这家协会周末 电话无人接听。

小岗刘村热心鸽友于军涛也给记者提供了几位鸽友的名字,并建议记者通过网络查找相关 联系方式。

"从脚环信息判断,这只信鸽确实是郑州这边的,鸽主写绝笔信真让人担心。"陈寨村热心鸽 友陈凯肯定了芦清的判断,他帮记者找到了数位郑州市信鸽协会工作人员的电话。

郑州市信鸽协会工作人员张勤德告诉记者,通过脚环信息可以查明鸽主身份,并将负责脚环 发放工作人员的电话告诉了记者。这个电话的机主同时掌握着信鸽协会的钥匙,但记者多次拨 打电话对方始终没有接听。

下午3时许,建设路办事处巡防队将信鸽"小灰"以及那封"绝笔信"交到了建设路派出所,民 警表示将对此事展开调查。

### 网友留言鼓励轻生者坚强起来

刘德华的《鸽子情缘》里,受伤的鸽子 "用死断绝怀念",鸽友"石砑子"在受到 情伤后,也表达了轻生的念头。

通过本报6个换客群、郑州鸽友聊吧以 及深度河南官方QQ群等网上交流空间,记 者尝试其他寻找"石砑子"的方式,但网友 在同情和关注的同时,并未提供更多找寻

"但愿是玩笑! 但愿不要演绎生命的 脆弱吧!"网友野园留下了自己的祝福:

不要悄悄地逝去

不要默默地消融

你看太阳跳出海面的那一刻

那是你新的生命

#### "绝笔信"的问号能打开吗?

昨日22时许,记者再次拨诵陈凯提供 的电话,联系到市信德协会秘书长,他表 示,"小灰"原来的主人是郑州一位马姓鸽 友,"小灰"一年前即已丢失。

至此,"石砑子"到底是谁?"绝笔信"里 藏着什么样的隐情?这一切,就像一个巨 大的问号,横亘在所有关注这个故事的人 们心里,难以平息。

晚报记者 汪永森/文 晚报记者 常亮/图 线索提供 王辉

军测医院推出纯中药,稳定降糖,不反弹,不忌 无需长期服用。千名患者病历见证药品真实疗效。



'仙草活骨膏"夏季大酬宾:买5送2, 个疗程送-

**山早活育宮 复学人師兵: 头うと** 椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突 出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管 引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有 药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈…… 迷茫无助之时,一种"配方奇、浓度高、见 效快"的尖端产品问世,由于针对病因、作用直 接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为

"仙草活骨膏"。 与其他产品不同, "仙草活骨膏"独家采用  天就能见效,半月恢复正常生活,问题走效果越佳!手术失败者也有康复的希望!

有位老作家患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出, 椎管狭窄、第4腰椎增生滑脱,刚开始是腰疼、没多久 帶部和腿也感到疼痛麻木,弯不下腰,走不远路,上下车都感到十分困难,四处求医无效,不得已做了手术,结果更糟,术后下肢不能动弹,整日瘫卧在床,床头绑着一根布绳子,每天靠拉绳子翻动身体,用仙草活骨膏,当晚就能翻身,一周下床行走,一个多月郊外旅游,欣然提笔,称赞仙草活骨膏,秉天地之灵气,集 草木之精华,养关节,护颈腰,能轻身,不衰老

骨科热线 65157

夏季大酬宾: 买5送2.

在郑州,越来越多的中老年朋友都知道远在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节病研制而成的"仙草骨痛贴",但凡发现身边有膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的同志,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要 拿**仙草骨痛贴**往患处贴敷一下,当天病情就能缓解,几天就能大踏步行走…

专家揭秘,骨关节病,主要原因是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等**……"仙草骨痛** 专门针对深层病因研制而成,配方独特, 力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用, 可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解

除关节疼痛,急性发作期24小时见效,两个礼拜基本恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料! "仙草骨痛贴"不以暂时止疼蒙蔽患者,而以关节轻松伸曲自由活动检验效果,对比使用前

后CT片更能说明问题。夏季治疗,药力更容易渗透,更容易从根本上解决问题。 "他草骨痛贴"自2007年在全国上市以来,

仙阜育狮始 目2007年任至国工币以来, 凭借过硬的疗效、优质的服务,经过无数重症患 者和顽固患者的严格考验,已成为骨病市场中畅 销不衰的领军产品。"关节疼痛用仙草,赛过神 仙不会老"已成为很多中老年朋友的口头禅。

骨科热线 65157750 外地邮寄0371-65157750 货到付款 郑州大学路医学院门诊楼对面九州通大药房专销!